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Ata da V Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós Graduação em Análises 

Clínicas Profissional, realizada no dia 26 de maio de 2022. 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 09h, reuniram-

se de forma presencial, os docentes, Andréa Luciana Soares da Silva, José Ricardo dos 

Santos Vieira, karla Tereza Silva Ribeiro, Lacy Cardoso de Brito Júnior, Luiz Carlos 

Santana da Silva, Maristela Gomes da Cunha, Maria Vivina Barros Monteiro, Mioni 

Thieli Figueiredo Magalhães de Brito, Maria Vivina Barros Monteiro, Vanessa Joia de 

Mello e o pós doutorando Robson José de Souza Domingues. Após cinco minutos da 

primeira chamada, a Profª Mioni Brito deu início a reunião e fez os seguintes 

INFORMES: A professora Mioni Brito informou sobre a sua participação no Fórum de 

Coordenadores da PROPESP cuja pauta foi somente os informes das atividades 

desenvolvidas pela Pró Reitoria. Outro informe sobre a reunião com a nova Diretora de 

Programas Estratégicos da PROPESP, Profª Luiza Meller. O professor Robson 

Domingues informou que, com a entrada da nova diretora, o prazo para finalização e 

apresentação da proposta da APCN do Doutorado na Plataforma Sucupira, foi atualizado 

para o dia 10 de junho próximo. Informou também que, em virtude desta nova data e da 

ausência das ementas, sugere que seja feita uma reunião extraordinária para finalizar esta 

pendência. Após a finalização do informe, ficou acordado um “plantão de ementas”, no 

dia 03 de junho, sexta-feira, com o auxílio dos Professores Robson e Elizabeth, auxiliados 

pelas coordenadoras.ORDEM DO DIA: O primeiro ponto da pauta foi a situação do 

discente Giovane Pereira de Oliveira, que foi desligado do seu vínculo empregatício com 

a Instituição Parceira e está impossibilitado de prosseguir com o projeto proposto na 

seleção. O discente encontra-se vinculado à outra Instituição, que não possui as mesmas 

condições para a coleta de dados. Após a explicação do orientador Professor Lacy Brito 
Junior, a coordenadora fez a proposta de desligamento do discente, para que ele, caso 

tenha interesse, adeque um novo projeto, com novas características e objetivos e submeta-

se à nova seleção no próximo Edital. A proposta foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Ainda neste ponto, a coordenadora solicitou a inclusão da situação da 

discente Liane Bremgartner de Lima, cujo local de desenvolvimento do produto foi 

desativado, sendo transferido para um novo prédio, cuja edificação ainda está em 

andamento. A orientadora, professora Mioni Brito, sugeriu que, por conta desta situação, 

avessa à vontade de ambas as partes, a discente desenvolva um outro projeto, com um 

novo formato de produto, porém destinado à mesma Instituição Parceira. Foi sugerido, 

pela Professora Vivina Monteiro, que se acrescente um coorientador ao trabalho e que a 

discente prossiga sem prejuízos. A sugestão foi acatada por todos. O segundo ponto da 

pauta foi a resolução de credenciamento, permanência e descredenciamento de docentes. 

A coordenadora explicitou a necessidade de revisão da Resolução 02/2018 que trata do 

credenciamento, permanência e descredenciamento de docentes, tendo em vista a 

necessidade de abertura de novo Edital de Credenciamento e consequente consulta de 

oferta de vagas para a elaboração do próximo Edital de Seleção de Discentes. O Professor 

Robson Domingues sugeriu que seja redigido um instrumento de avaliação de pontuação 

para credenciamento, descredenciamento e recredenciamento, de acordo com o 

documento de área da CAPES (CB01) e com o Regimento do PPGAC, para que seja 

avaliado, apreciado e executado. A sugestão foi aceita por todos e a coordenação se 

responsabilizou em preparar o documento e enviar aos docentes.O terceiro ponto da pauta 

foi a reformulação do Edital de Seleção. Foi criado um grupo de trabalho com os 
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professores Vivina Monteiro, Greice de Lemos e René Ribeiro para apreciar modelos de 

Editais de Seleção de outros PPGs profissionais, a fim de servirem de base para a 

construção do novo Edital do PPGAC. A coordenadora, Professora Mioni Brito e o 

Professor Robson Domingues se comprometeram em enviar os modelos e auxiliar o 

grupo na construção do novo Edital.O quarto ponto da pauta foi a Reunião de 

Planejamento do 2º semestre, que, a convite da Coordenação, deverá ser realizada no 

modelo que já vem sendo experimentado pelo colegiado, de reuniões de dia inteiro. Na 

ocasião serão abordados os pontos da próxima reunião ordinária do Colegiado, assim 

como o planejamento da oferta de disciplinas, de acordo com o novo Regimento e Matriz 

Curricular. A reunião será no dia 24 de junho de 2022, das 9 às 17h. O QUE OCORRER, 

a coordenadora informou que os documentos dos projetos dos docentes do Programa que 

necessitam ser enviados ao Comitê de Ética, podem ser assinados por ela, sem 

necessidade de passar pela direção do ICB, dando maior celeridade aos processos de 

submissão. Neste mesmo ponto, a professora Vanessa Joia sugeriu  que o Colegiado 

consulte a possibilidade de  eleger dois representantes para compor o corpo de 

pareceristas do CEP do Instituto de Ciências da Saúde, para onde são encaminhados os 

projetos do PPG.Não havendo mais itens na pauta a Coordenadora Mioni Brito encerrou 

a reunião. E para constar eu, Mioni Thieli Figueiredo Magalhães de Brito, lavrei a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e por todos os 

presentes. 
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